

Tagozat/Témakörök	Témavezetők neve
<p style="text-align: center;">Ágazati gazdaságtan (hagyományos ágazati témák, sport-, egészség- és oktatásgazdaságtan)</p>	Bérces Edit – A sportegyesületek működésének elemzése esettanulmányok alapján (Sportmenedzsment))
	Bérces Edit – A sportágak közötti összehasonlítás a finanszírozás és fogyasztás területén (sportgazdaságtan)
	Bérces Edit – A sportnyelvi metaforák a mai magyar- és angol nyelvű gazdasági sajtóban (Sportnyelv a gazdaságban)
<p style="text-align: center;">Digitális gazdaság, e-business</p>	Fejes Judit Katalin, Katits Etelka – A vállalati pénzügyi mesterséges intelligencia
<p style="text-align: center;">Fenntartható gazdaság, zöld gazdaság</p>	Katits Etelka – A vállalati zöld pénzügyek és a digitalizáció
<p style="text-align: center;">Humán erőforrás gazdálkodás és fejlesztés</p>	Lekszikov Kitti – HR technológiai trendek: Digitális eszközök és rendszerek a HR folyamatokban
	Lekszikov Kitti – A generációk közötti különbségek: A különböző generációk motivációi és igényei a munkahelyen
	Lekszikov Kitti – Az <i>onboarding</i> és munkavállalói megtartás: Az onboarding hatása a dolgozói fluktuáció csökkentésére
<p style="text-align: center;">Információ-gazdaságtan, gazdasági informatika</p>	Nagyné Halász Zsuzsanna
	Bérces Edit - A média szerepe a vállalati imázsépítésben
<p style="text-align: center;">Pénzügy</p>	Joó István,
	Csanádi Ágnes – Az önkormányzatok, költségvetési szervek feladatellátása és azok finanszírozásának összefüggései
	Antal Anita – A vállalati pénzügyi területhez kapcsolódó témák vizsgálata

Stratégiai és változásmenedzsment, tudásmenedzsment	Lekszikov Kitti – A tudásmenedzsment mérési módszerei: Hogyan mérhető a tudásmenedzsment hatékonysága és eredményessége?
	Lekszikov Kitti - A tudásmenedzsment az oktatásban: Módszerek és eszközök az iskolák és egyetemek számára
	Lekszikov Kitti – A tudásmenedzsment és az innováció: Hogyan támogatja a tudásmenedzsment a vállalati innovációt?
Számvitel, kontrolling	Katits Etelka – A vállalati életciklus- és <i>turnaround controlling</i> a fenntarthatóság jegyében (is)
	Kiss Gábor Antal – A számviteli szolgáltatókkal szembeni elvárások változásának irányai; A vezetői számvitel kontra számviteli szolgáltatók; Az olcsó, de hatékony kontrollig – lehetséges?; A számvitel, mint gyakorlati tevékenység a digitális világban
	Fejes Judit Katalin
Termelés- és szolgáltatásmenedzsment, logisztika, ellátási lánc menedzsment	Palányi Ildikó – A szolgáltatások robotizációja. Az önkiszolgáló rendszerek a szolgáltatásokban. Az egyéniesített tömegtermelés/tömegszolgáltatás terjedése napjainkban – elmélet és gyakorlat.
Területfejlesztés	Szili-Fodor Dóra – A vidékfejlesztési támogatások, jó gyakorlatok hazai és európai viszonylatban. Helyi gazdaságfejlesztés, önkormányzati stratégiai fejlesztések.
Tőke- és pénzpiacok	Joó István
Vállalatfinanszírozás	Joó István
	Katits Etelka – A vállalati fenntartható finanszírozás növekedésben és válságban
	Antal Anita – Bármilyen vállalati finanszírozási kérdés vizsgálata

Vállalatgazdaságtan, vállalkozástan	Nagyné Halász Zsuzsanna – A vállalati környezet elemzése Fejes Judit Katalin
Vezetés, szervezés	Palányi Ildikó – Munkakörnyezet hatása szervezeti hatékonyságra. A <i>coaching</i> szemléletű vezetés-elmélet és gyakorlat.
Világgazdaság, globalizáció	Fejes Judit Katalin